



¡EL TIEMPO ES ORO!

Pedid seguidamente la LAMPARAS extranjera GUILLERMO E. BARTLE

TUNGSRAAMI TELÉFONO, NÚMERO 1

CALLE CIRILO AMORÓS, NÚMERO 20.-VALENCIA

LOS GORDOS EN VALENCIA

A pares

Dos de los premios mayores que han correspondido a Valencia, han sido expendidos en la afortunadísima Lotería de la "Bolseria"...

Herniados, Quebrados; Leed:

El reputado ortopedista de Barcelona Sr. Torrent, con el humanitario fin de que puedan curarse sus malos tantos personas como están sufriendo...

El que más rendimiento da... SEÑORA! EL JABÓN CHIMBO Es el mejor y más económico para lavar la ropa...

Vichy Catalán

Aguas minero-medicinales, naturales. Sin rival para el REUMATISMO, la DIABETES y las afecciones del ESTOMAGO, HIGADO, FAZO...

LO MEJOR PARA LA PANACEA CORELL DENTICIÓN Facilita el babeo, cohibe toda clase de diarreas...

EL TIEMPO

Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante

Veraneo en Benimamet Chalets magníficos y vistosos con todas las comodidades...

Nájera, dentista Barcas, 11, principal

ROMEA Hoy-Sábado-Hoy Repetición de la película, REVISTA PATHÉ NÚMERO 3.6

ALMORRANAS Curación radical y segura en ocho días con la POMADA ANTHEMORROIDAL VALENTIN PALACIOS...

Consultorio Norte-Americano Centro de Especialidades Médico-Quirúrgicas.

Teatro Ruzafa Empresa del Cine Moderno. Hoy-Sábado extraordinario-Hoy Monu mental programa-Lo nunca visto.

EL PUENTE DEL DIABLO Creación Pasquali Exito inmenso, ruidoso de

En los juncales tenebrosos (Lo más hermoso en ferias) Sesión sin competencia.

TRIACIÓN PALACE Temporada de cine y variedades A las 5:30: Función popular.

SANDALIA CASTELLÓ Cupletista LAS VALENCIANITAS Baletinas

BELLA FRINÉ Canzonetista A las 9 en punto-Grandioso programa-Cine-SANDALIA CASTELLÓ

COMO ESTÁ USTED? Del estomago, perfectamente desde que tomo en las comidas, Cerveza La Rosa Blanca

CÍRCULOS Y SOCIEDADES Los XX.-Esta Sociedad celebrará velada teatral hoy, a las nueve, a beneficio de la aplaudida tipografía María Oliver...

mercado exterior, excepto el limitadísimo de América.

Como el Sr. Tejón salía ayer para Madrid prometió ocuparse de estos asuntos en su viaje.

El Sr. García Pardo ha telegrafiado al ministro de Estado rogándole no ceda en la defensa de los intereses vitícolas, gravísimamente amenazados, si prospera el decreto suizo.

También la comisión gestora para la importación de primeras materias para la industria ha dirigido el siguiente telegrama: Ramón Monreal a ministro de Estado.

La comisión gestora, ante gravísimo conflicto agrícola, creado por el decreto suizo prohibiendo la reexportación de varios artículos comprendidos los vinos, convencida de las funestas consecuencias que se derivarán para la agricultura, ruega vuestro que continúe apoyando y robusteciendo la espléndida labor del digno plenario español, hasta recabar del Gobierno helvético sean admitidas y reexportadas las partidas salidas de puertos españoles, por entender que es de justicia y de derecho mercantil internacional Stop.

Considerando hermanadas las de justicia y de derecho mercantil internacional Stop, ligados los intereses agrícolas, industriales y mercantiles, y que solo con ellos se puede hacer frente al conflicto actual y futuro, resultando que decreto suizo hiera mortalmente fuente principal riqueza patria, teniendo presente que Francia e Italia obtendrán fácilmente que Suiza les permita, entre las subvenciones, los vinos para su consumo, esta comisión, justamente alarmada, espera que vuestro, negociando con energía y actividad que Suiza excluya los vinos del último decreto, consintiendo continúe la reexportación, mereciendo vuestro nuevos y calorosos aplausos y el profundo agradecimiento de agricultores y exportadores perjudicados.

El Pueblo, justamente alarmado por la gravedad del caso, advierte a los productores y exportadores de vinos, a municipios y entidades agrícolas, que no deben perder ni un momento para demandar del poder central el apoyo a que tienen perfecto derecho, exigiendo del Gobierno que se les respete, que se les proteja, que se agoten medios canalicados y cuantos sean factibles, para evitar el inmenso daño que el decreto suizo va a causarles.

La pérdida de un momento, supone en las actuales circunstancias el suicidio de los viticultores. Ellos dirán si se conforman a morir.

Las tarifas del puerto

A los telegramas que hace unos días dirigí al presidente accidental de Unión Gremial al presidente del Consejo de ministros y al ministro de Fomento, interesando la pronta aprobación de las nuevas tarifas de este puerto, han contestado dichos señores con los siguientes:

Presidente Consejo ministros a presidente accidental Unión Gremial.-He trasladado su telegrama a ministro de Fomento y le interesaré cuanto en él solicite.

Ministro de Fomento a presidente accidental Unión Gremial.-Recibí telegrama interesando aprobación nuevas tarifas puerto Valencia, y en su vista ordeno se proceda mayor urgencia estudio del asunto, que se resolverá cuanto antes.

Retirada de las mercancías españolas que se encuentran en Génova

La comisión gestora para la importación de primeras materias para la industria, ha dirigido el siguiente telegrama: Ramón Monreal a ministro de Estado.

La comisión gestora se complace comunicándole que el día 23 comenzarán las facilidades relativas dadas por Aduanas Génova para embarcar mercancías procedentes de Alemania y Austria. Considerando que el 14 llegó a dicho puerto el vapor "Archilles", conduciendo dos funcionarios Aduanas española, y que durante estos 12 días perdidos V. E. ha desarrollado una asombrosa actividad para alcanzar las limitadas facilidades concedidas por Francia e Italia, esta comisión gestora entiende que el plazo concedido para retirar mercancías Génova comenzó el día 25 Junio, y espera que, en evitación de grandes perjuicios, V. E. negociará rápidamente una lógica y justa ampliación hasta 30 de Julio, para dar tiempo que mercancías detenidas "Chiaso Luino", etc., lleguen Génova para ser embarcadas también.

Para tranquilidad comerciantes e industria, conviene recabar hasta dicha fecha cruceros italianos y franceses no detengan vapor "Archilles" y los vapores que se comprometan a transportar solamente mercancías detenidas, y por último, esta comisión espera que V. E. hará titánico esfuerzo para obtener las facilidades necesarias, para que todas las mercancías llegadas país neutral después del 16 sean embarcadas con sola presentación facturas fechadas antes 13 Marzo, legalizadas según las varias instrucciones de V. E.

CUESTIONES OBRERAS

El conflicto de los cerrajerías.

Los acuerdos de anoche En estas mismas columnas hemos hablado repetidas veces del conflicto de los cerrajerías, explicando las causas y la marcha de éste.

Realmente, el motivo para que los obreros del taller de cerrajería de D. Vicente Ferrer se declararan en huelga, no ha sido tan grave y raro no poder llegarse a una inteligencia a pesar de los días transcurridos, desde que la huelga fue planteada.

Entonces, insertamos un comunicado de los obreros explicando lo ocurrido y de dicho escrito se desprende que lo que hubiera causado de importancia, transgrediendo el Sr. Ferrer con lo que la comisión huelguista pretendía, ha venido agravándose más y más, hasta degenerar en un problema de no muy fácil resolución.

Quejábanse los huelguistas de que el Sr. Ferrer no hubiera realizado gestiones cerca de su pariente, el obrero causante del conflicto, para que éste se percatara de sus deberes de compañerismo, no siendo una nota discordante en la Sociedad del oficio a la que pertenecían absolutamente todos los operarios del taller de D. Vicente Ferrer.

Añaden que este señor no atendió debidamente a la comisión que le visitó para ver de conjurar el conflicto que se avecinaba, haciendo además presión cerca de los restantes patronos para que no admitieran al trabajo a los que se hicieran solitarios de los huelguistas.

Por todo esto intervino el Comité del Ramo de Construcción y las Federaciones metalúrgicas, celebrando varias reuniones para estudiar la marcha de la huelga y dar cuenta de las gestiones realizadas para solucionarlas.

Desgraciadamente, nada práctico se consiguió; y aunque son muchos los días transcurridos desde que estalló el conflicto en el taller del Sr. Ferrer, continúa aquí en el mismo estado, encontrándose los huelguistas en situación lamentable, aunque no han dejado de percibir la solidaridad de sus compañeros. Ahora, más agravada todavía, ha entrado en una nueva fase el problema de los obreros cerrajerías, entrañando una gravedad manifiesta,

que ya apuntábamos hace tres días en estas mismas columnas.

Nos hacíamos ecos de un rumor que a nuestros oídos había llegado, o sea que los patronos pensaban declarar el "lock-out" a los obreros de los diferentes oficios del ramo de construcción, exponiendo al mismo tiempo nosotros los transformos que podía acarrear.

Aunque concretamente nada se sabe, la reunión celebrada anoche por las Federaciones metalúrgicas y Ramo de construcción, en el domicilio social de los albaniles, "La Constructora Valenciana", demuestra palmariamente que el temor que nosotros apuntábamos, ha sido recogido por los obreros, tomando al mismo tiempo acuerdos radicales, caso de que se traduzca a la realidad.

He aquí la nota oficiosa que nos fué facilitada: "En la reunión de directivos celebrada esta noche por las Federaciones metalúrgica y del ramo de construcción, se ha acordado ir a la huelga general, caso de que los patronos metalúrgicos declaren el "lock-out", a los obreros de los diferentes oficios de este ramo, y a causa de la huelga de los cerrajeros, y convocar a todas las entidades que integran estas Federaciones a junta general, para exponer lo acordado.-La Comisión."

Véase, pues, como por una cosa de tan poca monta, habiéndose llamado al orden desde un principio al obrero causante del conflicto, reviste éste graves caracteres que podrían tener fatales consecuencias.

Desamós vivamente que en bien de todos no pisen las cosas a mayores, dando, desde luego, a los huelguistas, aquellas satisfacciones a que se han hecho acreedores por su nobilísimo proceder, desde que abandonaron el trabajo.

La Constructora Valenciana.-Celebrada junta general mañana, a las 10.30 de la misma.-El secretario, Isidro Climent.

Sociedad de obreros en el arte en piedra

En Valencia se construye un edificio público, como sucursal del Banco de España, y en dichas obras se protesta del trato brutal que se emplea con los obreros que afectan a la labranza de piedra, por múltiples razones que, de enumerarlas en este escrito, no bastaría medio periódico; pero no podemos menos de manifestar que los encargados de estas obras son los señores Luis N. Gues, Eusebio Lara, Manuel Rincón y Gregorio Granell. Son ellos los causantes de cuanto acontece; despidiendo cuanto les vino en gana a todos los que protestaban de tamañas injusticias, y últimamente, cuando hubimos de entrevistarnos con dichos señores para que se hiciera justicia, nos contestó el que parece jefe, que no admitiría comisiones de ninguna especie; que ya estaba harto de ellas, y en estas condiciones el lunes 31 de Mayo acordaron, los que allí trabajaban, no acudir al trabajo, como protesta contra la intesa tiranía de estos explotadores zaragozanos.

Ahora vamos a dar conocimiento de los abusos que se están cometiendo en dichos trabajos. Debemos llamar, en primer término, la atención del señor arquitecto general del Banco de Valencia para que esta denuncia pueda ser sometida a las averiguaciones necesarias y a las comprobaciones que son de necesidad.

Al ocuparnos de esta cuestión, lo hacemos con el propósito de que se ponga coto a cuantos abusos pudieran cometerse, tanto más cuanto este edificio debe reunir las condiciones que se le asignaron en el pliego. Claro es que nuestra opinión la exponemos con el propósito deliberado de persistir en ella hasta que consigamos nuestros fines. Singularmente en la obra de piedra ó de cantería, los gazapos en la fachada principal y en la de la calle de Alfredo Calderón, son enormes; los gazapos en vez de estar asentados sobre plomos, que es como debe estar, lo están sobre maderas. En la hilada número 9 hay una pieza que, por ser corta, le han adicionado una chapa, y todo es por no gastarla para otra cosa; también hay otra pieza pegada en la hilada número 12, y continúa habiendo piezas pegadas; seis piezas pegadas en la hilada número 14; cuatro más en la hilada número 15 y en la hilada número 20 hay otra pieza, pero esa tiene la suerte de no estar puesta.

Estos abusos es preciso que sean denunciados por nosotros para que no solo el señor arquitecto del Banco de España tome cartas en el asunto, sino para que la opinión toda sepa que el edificio que se construye en Valencia, para sucursal del primer Banco de la nación, está siendo objeto de manejos condenables por parte de los profanos en la materia. Por ejemplo: la clave del arco principal, no responde a las exigencias del pliego de condiciones; esa pieza está colocada, pero rota, y para que no se caiga la han pegado con goma laca; pero como allí da mucho el sol, cualquier día se despegará y le cae a vino a la cabeza.

Hay piezas cortas, que tienen más de un centímetro de junta; el lecho que debe ser a escuadra para que sienten bien las piezas, ni siquiera han hecho junta y ha habido necesidad de meter abobones de cuatro centímetros de grueso para que pudieran asentar bien las piezas. Hay un obrero que no hace otra cosa que tapar con mástico todas las juntas de la construcción.

El trabajo que se realiza es vulgar, de batalla, para salir del paso, burlando las prescripciones del pliego, y explotando estas mismas condiciones en términos que exigen una intervención.

La comisión. (Se continuará.)

TRIACIÓN PALACE Acontecimiento artístico.

Hoy, debut de Blanca Azucena Y SU BOTONES Mundial atracción.

CRÓNICAS JUDICIALES

Por querer a una mujer... Ya llega a su fin el terrible drama de los amores de Isabeleta y Pepico. Ya se aproxima desenlace el proceso contra el padre de Isabeleta, acusado como matador del infortunado Pepico.

Esta vista causa, que como todas, languideció, fué decayendo durante el inacabable y abrumador desfile de testigos, volvió ayer a tener interés, a ser uno de los juicios más importantes del actual cuatrimestre.

Si todos los procesos adquieren su mayor grado de intensidad emotiva, cuando llega el momento en que acusaciones y defensas comienzan a hacer uso de la palabra, se ha notado esto mucho más en el presente, que es sin duda uno de los que más excitación de pasiones han despertado.

De un lado los parientes y amigos del procesado, interresadísimos como es natural en la salvación del padre de Isabeleta. De otro los hermanos del muerto, del desdichado Pepico, que claman justicia, que se oponen tenazmente a que el crimen pueda quedar impune. Los primeros, afirman que el padre de Isabeleta obró defendiéndose. Los segundos, aseguran que Pepico fué muerto cuando no pudo defenderse.

Y ayer, cuando el acusador privado D. Vicente Duale terminó su informe, alcanzaron los apasionamientos de unos y otros su más alto grado de exaltación.

D. Vicente Duale pronunció ayer un discurso elocuentísimo, formidable, cuyos párrafos vehementes cayeron sobre el procesado con la fuerza arrolladora de una terrible acusación.

Cuando el viejo maestro, fatigadísimo, sudoroso, abandonó la Sala de justicia, fueron muchos los que al ir se aproximaron para felicitar al letrado insigne, que luego de 45 años de ejercer constantemente la profesión, aun conserva las fogosidades y arrogancias de su juventud.

El presidente suspendió el acto para continuarlo hoy, a las diez de la mañana. La sesión comenzará con el discurso del abogado defensor D. Ernesto Ibañez Rizo. Es verdaderamente enorme la expectación que existe por oírle, después del triunfo que ayer alcanzó su (en este caso) contrincante señor Duale.

Hoy, pues, terminará ya este interesante proceso. Veremos si el Jurado declara culpable ó inculpa al padre de Isabeleta. Un Togado.

D. Filiberto Gamborino Poveda

Ha fallecido este dignísimo caballero, tan conocido y estimado en Valencia por sus ejemplares virtudes como por sus relevantes cualidades para el comercio, en que siempre demostró singulares iniciativas. D. Filiberto Gamborino Poveda ha sufrido con resignada fortaleza la penosísima enfermedad que lo ha llevado al sepulcro, y al morir lega a sus hijos un nombre sin tacha, por todos respetado y venerado. Era el prototipo del conyete, ante quien se descubre con respeto el hombre que no profesa religión alguna, porque la honradez, la virtud, quien quiera que dignamente pueda ostentárselas como un título honorable, merecen ser reverenciadas.

Comercialmente, el Sr. Gamborino Poveda gozaba de un prestigio legítimo. Dedicado al ramo de cantería, pudo afirmarse que, con el venerable D. Juan Riera, puso esta profesión a enviable altura, no superándoles los extranjeros más aventajados. Practicaba el bien por el bien mismo, sin ostentación, abnegado y como obediendo a una imposición de sus sentimientos nobles y elevados. Y al constituir una familia incluyó a sus hijos, en quienes idolatraba, tan estimables virtudes, que han sabido entrecer el apellido Gamborino, al honrar con sus actos el nombre del padre.

guran que Pepico fué muerto cuando no pudo defenderse.

Y ayer, cuando el acusador privado D. Vicente Duale terminó su informe, alcanzaron los apasionamientos de unos y otros su más alto grado de exaltación.

D. Vicente Duale pronunció ayer un discurso elocuentísimo, formidable, cuyos párrafos vehementes cayeron sobre el procesado con la fuerza arrolladora de una terrible acusación.

Cuando el viejo maestro, fatigadísimo, sudoroso, abandonó la Sala de justicia, fueron muchos los que al ir se aproximaron para felicitar al letrado insigne, que luego de 45 años de ejercer constantemente la profesión, aun conserva las fogosidades y arrogancias de su juventud.

El presidente suspendió el acto para continuarlo hoy, a las diez de la mañana. La sesión comenzará con el discurso del abogado defensor D. Ernesto Ibañez Rizo. Es verdaderamente enorme la expectación que existe por oírle, después del triunfo que ayer alcanzó su (en este caso) contrincante señor Duale.

Hoy, pues, terminará ya este interesante proceso. Veremos si el Jurado declara culpable ó inculpa al padre de Isabeleta. Un Togado.

D. Filiberto Gamborino Poveda

Ha fallecido este dignísimo caballero, tan conocido y estimado en Valencia por sus ejemplares virtudes como por sus relevantes cualidades para el comercio, en que siempre demostró singulares iniciativas. D. Filiberto Gamborino Poveda ha sufrido con resignada fortaleza la penosísima enfermedad que lo ha llevado al sepulcro, y al morir lega a sus hijos un nombre sin tacha, por todos respetado y venerado. Era el prototipo del conyete, ante quien se descubre con respeto el hombre que no profesa religión alguna, porque la honradez, la virtud, quien quiera que dignamente pueda ostentárselas como un título honorable, merecen ser reverenciadas.

Comercialmente, el Sr. Gamborino Poveda gozaba de un prestigio legítimo. Dedicado al ramo de cantería, pudo afirmarse que, con el venerable D. Juan Riera, puso esta profesión a enviable altura, no superándoles los extranjeros más aventajados.

Practicaba el bien por el bien mismo, sin ostentación, abnegado y como obediendo a una imposición de sus sentimientos nobles y elevados. Y al constituir una familia incluyó a sus hijos, en quienes idolatraba, tan estimables virtudes, que han sabido entrecer el apellido Gamborino, al honrar con sus actos el nombre del padre.

La muerte del varón ejemplar será muy sentida en Valencia, como se patentizó ayer acudiendo a la casa mortuoria multitud de comerciantes y otros amigos de la familia.

El Pueblo, con tan triste motivo, envía su pésame más sentido a los afligidos hijos del finado, y muy especialmente a D. Salvador, nuestro amigo estimado, deseándole que estas manifestaciones de respetuoso afecto sirvan de lenitivo a la pena que los posee.

La conducción del cadáver de D. Filiberto Gamborino Poveda constituirá una imponente manifestación de duelo y se verificará esta mañana, a las diez, desde la casa mortuoria, Vinatea, 12, hasta la plaza de San Agustín.

Noticias variadas

El Gobernador ha aprobado y ordenado el envío de los siguientes expedientes de la sección de Fomento de Obras públicas: Se remite a la Dirección general de Obras públicas el acta de reconocimiento del ferrocarril del Grao a Valencia a Villanueva de Castellón, trozo comprendido entre Alberique y Villanueva de Castellón.

Se autoriza la línea eléctrica y central de Turis, solicitada por D. Juan Soucase. Por disposición de la superioridad, se reunirá el lunes próximo en el despacho del Gobernador la Junta provincial de edificios del ministerio de Fomento.

Ha sido denunciado por el fiscal el primer número del semanario "Piripipi". Se ha concedido libertad condicional a varios penados, entre los que figuran: De la penitenciaría de San Miguel de los Reyes, José Lobera Catalá, Cayetano López Navarro, Marcelino Gómez Martí, Lucas Conejero Torres, Julio Ballester Martí, Salvador Sánchez, Francisco Rodríguez, Américo Comenge Carpiñer y Francisco García Doblado.

De la cárcel celular de Valencia, Vicente Benicat Aulé. La Delegación de Hacienda hace saber a las clases activas y pasivas perceptoras de haberes del Estado, que al satisfacerlas la mensualidad correspondiente al actual se exigirá la presentación de la cédula correspondiente al presente año.

En la Caja de la Diputación se recaudaron ayer las siguientes cantidades por contingente: Del Ayuntamiento de Olcoai, 291 pesetas, y del de Alginet, 735.

El habilitado de los maestros del partido de Valencia pagará los haberes correspondientes al mes de Junio, en su domicilio, desde hoy al lunes inclusive, a las horas de costumbre.

En la Escuela Normal de Maestros, de esta capital, se verificarán esta mañana, a las ocho de la misma, las oposiciones para la provisión de una beca.

SIEMPRE INOFENSIVO.-Para curar las enfermedades crónicas se impone el uso de medicamentos que han de usarse mucho tiempo seguido y han de llenar dos indicaciones. Ser inofensivo y curar. Esto pasa con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, pues cura las enfermedades del estómago é intestinos y no perjudica cuando se use años seguidos.

LAMPARA IRROMPTIBLE, de 5 a 75 bujías, a 1.10; marcas "Wotam", Zestí y "Wolftram", a 1.35. Lampistería, Ribera, 12.

Pérdida de unos recibos. La persona que haya encontrado unos recibos del arbitrio sobre perros, se servirá devolverlos a la calle de la Bailía, 2, entresuelo, donde se le gratificará.

Se advierte que estos recibos no pueden hacerse efectivos más que por el arrendatario del arbitrio.

SEÑORAS: Lunes 5, visiten los almacenes de saldos, LINTERNA, 4. Véase anuncio cuartaplana.

El delegado de Hacienda ha hecho para hoy los siguientes señalamientos de pago: Ferrocarril Central de Aragón, 299.05 pesetas; comunidad de Agustinos de Denia, dos mil 328.62; casa Misericordia, 704.78; casa Beneficencia, 9.964.81; Compañía de Tranvías de Valencia, 117.23; ferrocarril Central de Aragón, 3.267.30; don C. Sánchez, 247; Clases

¡EL TIEMPO ES ORO!

Pedid seguidamente la LAMPARAS extranjera GUILLERMO E. BARTLE

CALLE CIRILO AMORÓS, NÚMERO 20.-VALENCIA

LOS GORDOS EN VALENCIA

A pares

Dos de los premios mayores que han correspondido a Valencia, han sido expendidos en la afortunadísima Lotería de la "Bolseria"...

Herniados, Quebrados; Leed:

El reputado ortopedista de Barcelona Sr. Torrent, con el humanitario fin de que puedan curarse sus malos tantos personas como están sufriendo...

El que más rendimiento da... SEÑORA! EL JABÓN CHIMBO Es el mejor y más económico para lavar la ropa...

Vichy Catalán

Aguas minero-medicinales, naturales. Sin rival para el REUMATISMO, la DIABETES y las afecciones del ESTOMAGO, HIGADO, FAZO...

LO MEJOR PARA LA PANACEA CORELL DENTICIÓN Facilita el babeo, cohibe toda clase de diarreas...

EL TIEMPO

Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante

Veraneo en Benimamet Chalets magníficos y vistosos con todas las comodidades...

Nájera, dentista Barcas, 11, principal

ROMEA Hoy-Sábado-Hoy Repetición de la película, REVISTA PATHÉ NÚMERO 3.6

ALMORRANAS Curación radical y segura en ocho días con la POMADA ANTHEMORROIDAL VALENTIN PALACIOS...

Consultorio Norte-Americano Centro de Especialidades Médico-Quirúrgicas.

Teatro Ruzafa Empresa del Cine Moderno. Hoy-Sábado extraordinario-Hoy Monu mental programa-Lo nunca visto.

EL PUENTE DEL DIABLO Creación Pasquali Exito inmenso, ruidoso de

En los juncales tenebrosos (Lo más hermoso en ferias) Sesión sin competencia.

TRIACIÓN PALACE Temporada de cine y variedades A las 5:30: Función popular.

SANDALIA CASTELLÓ Cupletista LAS VALENCIANITAS Baletinas

BELLA FRINÉ Canzonetista A las 9 en punto-Grandioso programa-Cine-SANDALIA CASTELLÓ

COMO ESTÁ USTED? Del estomago, perfectamente desde que tomo en las comidas, Cerveza La Rosa Blanca

CÍRCULOS Y SOCIEDADES Los XX.-Esta Sociedad celebrará velada teatral hoy, a las nueve, a beneficio de la aplaudida tipografía María Oliver...

LA CONFLAGRACION EUROPEA

Vivos ataques de franceses é italianos

¿Movilización de tropas en Bulgaria?--Consecuencias del hundimiento del "Armenian"

LOS CAMBIOS DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Table with market data: Cierre de Bolsa, Cambio de cotización, Interior 4 por 100, Amortizable 4 por 100, etc.

DE CASTELLÓN

Castellón, 2, 10, 15 noche. Contra el derecho de reunión. El gobernador ha suspendido el mitin que debía celebrarse esta noche en el Centro Republicano para juzgar la conducta del Gobierno ante la guerra europea.

En Gobernación. Cuestiones de pesca.

Sánchez Guerra dijo a los periodistas: He conferenciado con D. Melquíades Álvarez, que me ha visitado para despedirse, pues marcha a Asturias. El Sr. Álvarez, como otros políticos ilustres, opina que el acto celebrado en el Círculo Conservador era necesario.

El ferrocarril directo y el Ayuntamiento de Madrid

En la sesión del Ayuntamiento, el concejal republicano Blanco Soría se ocupó del ferrocarril directo Madrid-Valencia, manifestando que la intervención del edil Bellido como ingeniero significa una infracción de la ley Municipal.

Lo que dice Dato

El presidente del Consejo de ministros, Dato, al recibir a los periodistas, se expresó en los términos siguientes: «Ha zarpado de Larache para la Península el vapor "Cabañales", conduciendo 974 licenciosos.

En mi entrevista de ayer con los conjuncionistas no logré convencerlos. A pesar de esa actitud que dicen van a adoptar, de hablar de la guerra, pasando por encima del Gobierno, tengo confianza en que impondrá el patriotismo de los interesados.

Después siguió diciendo: «Llegó el ministro de Gracia y Justicia, procedente de Burgos, informándome del acto celebrado ayer en aquella capital en homenaje a la memoria del Sr. Alonso Martínez.

De la guerra

Comunicado oficial

A LAS TRES HORAS DE LA TARDE. París.—El comunicado oficial de las tres de la tarde dice lo siguiente: El bombardeo ha sido muy vivo durante toda la noche y en gran número de puntos del frente, especialmente en la región de Woosleil (al Noroeste de Ypres), en Souchez y Vermeil, al Norte del Aisne.

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Roma.—En la zona de Tonalé, nuestra artillería ha bombardeado las posiciones de Montello y Saecardua, dispersando grandes contingentes enemigos que estaban construyendo obras de defensa. Nuestras baterías han batido eficazmente en el valle de Padola las trincheras con alambres que los enemigos tenían emplazadas en Zeitello.

DE LOS DARDANELOS

Londres.—Se ha recibido el siguiente comunicado oficial: «El ejército australo-asiático, que toma parte en las operaciones de los Dardanelos, fué encargado de atacar para impedir que los turcos enviaran refuerzos a la costa Sur; mientras la escuadra bombardeaba las grandes piezas de la artillería enemiga, la infantería y la caballería encontraronse con el enemigo reforzado.

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado.—Se ha publicado el siguiente comunicado oficial: «La ofensiva enemiga entre los ríos Weprj y Beijj continúa. En ese punto los combates más tenaces ocurrieron el día 29 en la calzada de Tomaszef y Zamoshe, así como sobre la vía que va hacia Sobal.

Comunicado del Cáucaso

Petrogrado.—El comunicado oficial del Cáucaso dice así: «En la región de la costa hubo tiroteo y fuego de artillería, según costumbre. Una de nuestras lanchas, automóviles apresó cerca de Aine, una goleta turca, que llevaba artilleros turcos.

Los italianos residentes en Turquía

Roma.—El Gobierno turco, al intervenir Italia en la guerra, detuvo a los cónsules italianos y a algunos súbditos, conduciéndolos a Palestina. Ahora, como consecuencia de reclamaciones formuladas, los ha dejado en libertad.

Los espías alemanes en Inglaterra

Londres.—Las autoridades militares de algunas poblaciones fronterizas, han ordenado a las poblaciones civiles que evacuen las ciudades para evitar los casos de espionaje.

Servia y los austro-húngaros

Londres.—Las autoridades de Servia han decidido que todos los súbditos austro-húngaros que por llevar más de siete años de residencia en Servia estaban autorizados a continuar en el país bajo determinadas condiciones, en lo sucesivo deberán optar por nacionalidad servia ó abandonar dicha nación.

Puentes cerrados.—Cañoneo en Smirna.

Zurich.—Los puentes para franquear el Rhin, entre Alemania y Suiza, han sido cerrados del lado alemán, con objeto de disimular los movimientos de las tropas. Dicen de Milteke que el jueves por la tarde se oyó fuerte cañoneo en dirección de Smirna. Supúnesen que los ingleses cañonearon las posiciones turcas del golfo de Smirna.

Probable ultimatum yanqui a Alemania.

Washington.—El presidente Wilson oyó sin emoción visible la noticia del hundimiento del trasatlántico "Armenian", y se negó a exponer opinión alguna antes de conocer oficialmente todos los pormenores de la catástrofe y el resultado de la información que se ordenaría.

En el Isonzo

Roma.—Ha sido comunicada la siguiente nota: «Las operaciones que se desarrollan sobre el Isonzo demuestran, con la elocuencia de los hechos, en qué situación estratégica había sido colocada Italia para la delimitación de las fronteras que siguió a la campaña de 1866.

Austria hace hoy una defensa desesperada sobre la línea del Isonzo, minuciosamente preparada con todos los medios militares más modernos, contando además con defensas naturales, como un río ancho, rápido y profundo, un gran sistema de montañas y otros elementos.

Contra esta línea, nuestra artillería combate valientemente, sobrepasándose a todos los obstáculos con una tenacidad y un valor superior a todos los elogios. Todos los elementos comprometidos en esta lucha terrible no cesan de dar pruebas de una audacia, de una voluntad, de una abnegación sin límites. Podemos decir, con orgullo que nuestra infantería despliega las más sólidas cualidades.

Ya se conoce la acción de nuestros alpinos en Monte-Nero. Nuestros bersaglieri y nuestros infantes han combatido valientemente contra las defensas formidables de la vertiente occidental de Monte-Nero y en la región de Plava. Nuestra infantería ha hecho verdaderos prodigios. Después de haber pasado el Isonzo bajo el fuego del enemigo, nuestros tiradores han conquistado, con ataques reiterados y sangrientos, a la bayoneta, las alturas formidablemente fortificadas.

Después de haber arruinado a la viva fuerza a los austriacos sus importantes posiciones se han fortificado en terreno conquistado, desafiando a la artillería enemiga y rechazando constantemente los más violentos contraataques. Durante estos combates, muchos de ellos han sido verdaderos episodios de heroísmo, de los que se enorgullecería el ejército más aguerrido.

El espíritu combatiente de nuestras tropas ha tenido que ser contenido muchas veces, tal era su entusiasmo al atacar, a pesar de las pérdidas sufridas y de los peligros. En algunos sitios, los dos frentes adversarios están a una distancia tan corta, que los austriacos pueden entregarse a las injurias contra nuestros soldados.

En la región de Sagrado, el fuego de la artillería enemiga no ha impedido a nuestra infantería tomar pie sobre la orilla izquierda del Isonzo y gracias a una carga irresistible a la bayoneta ocupar Castel-Nero. Con el mismo método hemos ocupado otras posiciones sobre el borde del llano de Cáscio, entre Sagrado y Montalfone. En Montalfone, después de las primeras operaciones de ataque realizadas con gran ardor por nuestros granaderos y fusileros, éstos han mantenido sus posiciones, a pesar del fuego del enemigo.

El Isonzo ha puesto en plena evidencia las cualidades militares de nuestra infantería y todo el ejército, mostrándose dignos de su renombre.

El país puede estar orgulloso de estos hijos, que prodigan tan generosamente su sangre por la defensa nacional.

La lucha en el aire

París.—Dos de nuestros aviadores tuvieron un encuentro emocionante. Mientras efectuaba un reconocimiento por encima de Poelkapelle, a unos 4.000 pies de altura, vieron un gran biplano alemán, que tenía dos motores y dos hélices.

Entablaron en seguida combate con aquel enemigo formidable, que volaba en círculo alrededor de nuestro aparato, disparando sus ametralladoras. Entonces nuestro observador hizo cinco disparos a una distancia de 150 metros, y en seguida se vio vacilar al biplano alemán. Otros disparos detuvieron sus motores, y al fin, se inclinó desde una altura de 2.000 metros, continuando en una carrera lenta y vacilante.

Nuestro piloto, descendiendo también para completar el reconocimiento, se encontró expuesto al fuego enemigo. Su máquina fué alcanzada por los disparos, y decidió regresar a nuestra línea. Pero el depósito de petróleo estaba roto, y como el aparato descendía oblicuamente el petróleo se incendió, y las llamas destruyeron la parte delantera, impidiendo la prosecución fácil de la marcha entre el fuego terrible de la infantería enemiga. Las municiones, además, estallaron por la acción del calor.

Sin embargo, el piloto no perdió el dominio del aparato, y el aeroplano continuó con cierta regularidad su descenso, logrando al cabo aterrizar en nuestra línea.

Los dos oficiales estaban gravemente heridos. En cuanto al aparato, estaba inutilizado en gran parte.

Los combates en Galitzia

Petrogrado.—Testigos oculares de los últimos combates en Galitzia, que acaban de llegar a Petrogrado, relatan innumerables episodios de que fueron espectadores directos y que demuestran que la moral de las tropas rusas no se ha quebrantado en nada por una retirada prolongada.

Cada vez que disponían de artillería en cantidad suficiente, los rusos contruyeron fácilmente los ataques dirigidos contra ellos, siendo el enemigo rechazado. Existe en ciertos medios una tendencia yegada a atribuir la retirada de los rusos en Galitzia a la aplastante superioridad numérica del adversario. Los periódicos han llegado a decir que los austroalemanes disponen en el frente oriental de cuatro millones de soldados.

Tales afirmaciones son claramente erróneas y las cifras exageradas. Aunque fuesen exactas, los enemigos serían aun inferiores en número a los efectivos rusos disponibles. Los críticos militares parecen considerar como mejor hoy la situación de los ejércitos rusos en Galitzia.

Combate singular en el Este africano.

Londres.—Según los comunicados oficiales, las operaciones continúan con regularidad en el Este africano alemán. El día 25, las fuerzas inglesas destruyeron el fuerte, la instalación radiotelegráfica y numerosas construcciones del fuerte de Bukuda. Un cañón, numerosos fusiles y muchos documentos importantes fueron tomados, gracias al éxito de la artillería.

Varios viajeros hacen relatos interesantes de la lucha en el Este africano. Un incidente, sin duda único, fué el encuentro de una compañía de soldados de color mandados por un oficial belga, con una compañía semejante al mando de un oficial alemán. El encuentro ocurrió entre el lago Kion y el lago Tanganyika. Como en los tiempos caballerescos, los dos oficiales decidieron batirse ellos solos en presencia de sus tropas, convertidos los soldados en espectadores impasibles.

Se pusieron en guardia y cruzaron sus espadas; pero comprendiendo el alemán que el belga era mejor tirador que él, sacó repentinamente su revólver. El adversario, que había visto a tiempo el movimiento, sacó el suyo también. Dispararon. El belga fué herido en la espalda, mientras el alemán caía muerto con un balazo en el corazón. Ante esto, la fuerza alemana se rindió inmediatamente.

Comentarios a unas declaraciones.

Londres.—Comunican de Washington al "Morning Post" que las declaraciones de Meyer Gerhard demuestran que este personaje comprende esencialmente los sentimientos norteamericanos. El "Sun" califica de sorprendente la declaración de Gerhard según la cual los norteamericanos se oponen a la venta de municiones a los aliados.

«El pueblo norteamericano—dice el "Sun"—estima que la exportación de municiones es de conformidad con el derecho de gentes. Si los alemanes lograsen forzar el blufueo inglés, los norteamericanos no se opondrían a la venta de municiones al Gobierno alemán.»

La Hacienda brasileña

Río de Janeiro.—El presidente de la República ha dirigido al Congreso un mensaje sobre la situación financiera y económica del país. En él dice que desde el 15 de Diciembre último, el Gobierno ha pagado 18.072 contos en oro y 138.522 contos en papel y bonos del Tesoro, que representan el compromiso

de ejercicios anteriores. El rendimiento del encaje desde Enero a Abril de 1915 se ha elevado a 13.725 contos en oro y 96.901 contos en papel, que con algunas cifras que faltan crece que se llegará a 15.000 y a 105.000, respectivamente.

El ingreso mensual en oro mantiene actualmente en un nivel superior a 4.200 contos, lo que permite evaluar en unos 50.000 contos el ingreso total del presente ejercicio. El ingreso en papel puede evaluarse en más de 325.000 contos.

En su mensaje propone el presidente que se reduzcan algunos de los gastos extraordinarios, con algunas otras medidas de carácter económico en los varios departamentos ministeriales.

En los momentos actuales—dice el presidente de la República—ha de hacer el Gobierno un esfuerzo para conservar lo mismo la confianza del país que la del extranjero, pues no se ha de perder de vista que los capitales extranjeros y los técnicos industriales de otras naciones nos han prestado una excelente colaboración y han de seguir prestandónosla para la más rápida prosperidad del Brasil. Los millones de francos y de libras esterlinas que se han colocado en nuestro país, bien merecen alguna consideración, sin contar que de fuera ha de venirnos la ayuda cuando condiciones más favorables nos permitan recurrir a la economía mundial.

En el mensaje se habla también de que es necesario abrir nuevos mercados a la industria y al comercio brasileños, para lo cual hay que pensar primeramente en resolver el problema de los trasportes marítimos. El Gobierno va a someter al Congreso un presupuesto que no será precisamente un presupuesto de expansión, pero que permitirá el desarrollo de las fuerzas económicas del país, base de la prosperidad nacional que ha de permitir al Brasil el cumplimiento íntegro de sus compromisos con el extranjero.

Este mensaje, en que se pone de relieve la gravedad del momento actual, pero en el que también se afirma que con una política prudente y económica se salvará la situación, ha causado en todas partes impresión muy excelente.

Escuadra holandesa

La Haya.—Se ha publicado el informe preliminar del Congreso sobre el proyecto encaminado a aumentar la flota holandesa en dos cruceros, cuatro submarinos y seis dreadnoughts. Los miembros de la comisión aprobaron de una manera general la creación de cuatro submarinos, y varios hacen objeciones a la construcción de los dos cruceros, deseando que el Gobierno los retire del proyecto.

La frontera de Holanda.—Retirada.

Amsterdam.—Dice un periódico que los alemanes han cerrado de nuevo la frontera holandesa desde ayer mañana y por un tiempo indeterminado. Debido a una aguda afección nerviosa que padece, ha abandonado toda actuación política el jefe del partido socialista holandés.

Los montenegrinos en Bosnia

Roma.—Los montenegrinos ocupan a Votcher. La ofensiva en Bosnia prosigue activamente.

¿MOVILIZACIÓN BULGARA?

Londres.—Comunican de Roma al "Daily Telegraph", que la legación de Bulgaria ha comunicado a los jóvenes búlgaros residentes en Italia, que estén preparados para regresar a su país. Créese que pronto será un hecho la movilización búlgara.

Frontera germano-suiza, cerrada.

Ginebra.—La frontera germano-suiza ha quedado cerrada desde el pasado domingo lo mismo que el ducado de Baden y Wurtemberg. Los viajeros que se dirigen en barco de Suiza a Friedrichshafen, se ven obligados a regresar inmediatamente a Suiza ó a quedar detenidos en Alemania varios días ó quizá varias semanas.

Las bajas turcas.—Turcos y alemanes.

Tólon.—Un oficial de marina, embarcado en un crucero que opera frente a Gallipoli, escribe que las pérdidas turcas son enormes. No puede uno darse idea del gran número de cadáveres que yacen a las líneas de los aliados.

Los prisioneros declaran que los turcos se sienten humillados por el abuso del mando que hacen los oficiales alemanes, pero la represión es tan terrible que los turcos no pueden manifestar su descontento.

Velero italiano a pique

Londres.—Un submarino alemán ha echado a pique, sin previo aviso, al velero italiano "Gardone", cargado de grano, al Suroeste de Nizen Head. Resultaron tres marineros italianos muertos y dos gravemente heridos.

El ministerio de Municiones

Londres.—La Cámara de los Comunes ha votado por unanimidad la creación del ministerio de Municiones.

Sobre el hundimiento del "Armenian"

Nueva York.—El propietario del trasatlántico "Armenian", hundido por los alemanes, ha declarado que su barco no había sido nunca fletado por el Gobierno inglés.

Otra vez los mejicanos

Washington.—Nuevos despachos de Méjico dicen que la situación de la capital es gravísima. Los molinos y saqueos son corrientes en la capital de la República.

Toda la guarnición de la ciudad se ha retirado para incorporarse al ejército de Zapata. Las autoridades aseguran que los extranjeros no corren ningún peligro.

Destroyer averiado

Londres.—El Almirantazgo comunica que el antiguo destroyer "Lightnings" ha sufrido averías, producidas por una mina ó torpedo, en el litoral del Este.

GRAN BATALLA EN EL FRENTE ITALO-AUSTRIACO

Londres.—Comunican de Austria que en la región del Isonzo se libra una gran batalla a consecuencia de un ataque general del frente italiano, dirigido principalmente contra las posiciones del Nordeste de Montalfone y la entrada del puerto de Goritzia.

El ataque fué rechazado con grandes pérdidas, pero el comunicado austriaco reconoce que los italianos llegaron hasta las primeras líneas austriacas.

Oficiales turcos ahorcados

París.—Los periódicos búlgaros dicen que 35 oficiales turcos, acusados de negarse a obedecer las órdenes dimanantes de los oficiales alemanes y de haberse amotinado contra ellos, han sido conducidos expuestos de manos, después de una visita hecha al cuartel general de los Dardanelos.

Apenas dichos oficiales llegaron a Constantinopla, varios de ellos fueron ahorcados después de celebrado juicio sumarísimo.

Buques neutrales hundidos por los alemanes.

Londres.—Los submarinos alemanes han hundido seis vapores, que representan 20.000 toneladas, pertenecientes a diversas compañías, inclusa una de Buenos Aires y otra de Génova.

La acción de los rusos frente a los austro-alemanes

Londres.—Las noticias de hoy no dan idea de las nuevas posiciones que piensan tomar las tropas del kaiser.

El Estado Mayor guarda silencio una vez más. Los austroalemanes han sido rechazados, con grandes pérdidas, en el frente de Galitzia. En el Norte continúan avanzando entre el Wietz y el Buj, pero no tardarán en cambiar de situación, que será ventajosa para los rusos, pues mientras aquellos se alejan de sus bases de municionamiento, las tropas del zar se aproximan a las suyas y a sus reservas.

Un artículo de Jean Herbert

París.—Jean Herbert ha publicado un artículo en "El Echo", comentando las negociaciones por las cuales Alemania aprovecha, como siempre, en los Balcanes, despojando a sus aliados de hoy sin escrúpulo ninguno, en ventaja de aquellos a quienes espera hacer sus vasallos de mañana.

Los líquidos inflamables

Londres.—Un testigo ocular que ha estado en el cuartel general inglés, dice que los alemanes han empleado aparatos de lanzar líquidos inflamables contra los franceses y hay la evidencia que desde el principio de la guerra, si no ha sido antes, ya pensaban emplear tal arma de combate.

Negociaciones búlgaro-turcas?

París.—La Gaceta de Colonia refiere que comienzan a hacerse negociaciones entre Bulgaria y Turquía, que tienden a que Turquía entregue inmediatamente a Bulgaria una parte de su territorio, pero según parece, Viena y Constantinopla no parecen resignarse, por dejar ver los peligros que amenazaría su independencia nacional si aceptan recibir territorios de manos de Alemania.

Periódico alemán suspendido

París.—El comandante del quinto cuerpo de Posseu, ha suspendido la publicación de un periódico alemán, por un artículo titulado: «Los socialistas y la paz».

El pueblo alemán es digno de lástima.

París.—Una revista americana, refiriéndose al Libro Blanco alemán, sobre los pretendidos franco-irlandeses y tiradores belgas, dice que verdaderamente es digno de lástima el pueblo alemán por la estupidez increíble de esta apelación a la conciencia del mundo.

FALLECIMIENTO DE PORFIRIO DÍAZ

París.—Esta noche ha fallecido Porfirio Díaz, ex presidente de la República mejicana. COMBATE NAVAL ENTRE RUSOS Y ALEMANES. URGENTE. Estocolmo.—En la costa oriental de la isla Gotland se entabló un combate naval entre las escuadras rusa y alemana. Un colador de minas alemán fué perseguido por cuatro cruceros rusos y embarcó. Pericieron 21 tripulantes. A. SERRANO. SIGUE EN LA OTRA PLANA

Sección comercial y agrícola

Subastas del 30 de Junio NARANJA LIVERPOOL: De Beltrán M. Payne, de la casa J. C. Houghton y C.:

HULL: De Eduardo Harker, de la casa White y Son: Ofrecidos restos del vapor «Leopoldos».

Teatros

RUZAFÁ (Cine Moderno). Como pueden ver nuestros lectores en el anuncio de este teatro, la sesión de hoy es monumental, de las que acreditan a una empresa si no lo estuviera ya;

noche, son: butaca con entrada, 0.50 pesetas y general 0.20. Es extraordinaria la demanda de localidades para esta función.

Feria de Julio

Bajo la presidencia del Alcalde accidental Sr. Sanchis Peretegás, celebró sesión ayer mañana la Junta general de Feria.

Conservatorio de Música y Declamación de Valencia

En este Centro de enseñanza se verificaron el día 30 del pasado Junio y 1.º del corriente, los últimos ejercicios de concurso a premio, clase de piano del Sr. Martínez, en los que los concursantes fueron calificados como sigue:

Sucesos

Riña. Por antiguos resentimientos riñeron ayer mañana dos individuos en la plaza de la Estación, dándose de «manguzús», siendo denunciados por la policía.

Vida Municipal

El Alcalde accidental estuvo ayer de madrugada en el incendio de la calle de Pascual y Genís, visitando después al Gobernador, con quien conferenció acerca de las subsistencias.

Gran verbena

En el local de la Juventud Radical Conjuraciónista, Sogueros, 1 y 3, principal, se celebrará mañana una gran verbena, de nueve a dos de la madrugada.

Deportes

La sociedad ciclista Velo Club ha organizado una excursión para mañana al «Vedat» de Torrente.

DE LA REGIÓN

BENIFAYO DE ESPIOCA. Advertimos a nuestro querido correligionario Sr. Méndez, que las cuartillas cuya publicación nos interesa, no se han recibido aquí.

Juventud y Grupo Femenino socialistas

Se os convoca a junta general para mañana a las tres de la tarde, en el domicilio social, Padilla, 4, principal. Aparte de los asuntos ordinarios, se tratará de otros de mayor interés.

BIBLIOGRAFÍA

Giner de los Ríos, el maestro de maestros, el gran educador, el pedagogo insigne que ejerció en España el principado de la dirección espiritual moderna, ha inspirado un libro de sinceridad y de emoción, de observación y de noticias, cuyas páginas se escribieron en los días de dolor que siguieron a la muerte de aquel gran prestigio.

Espectáculos

Trinión Palace.— Sesión continua de Cine y Variedades desde las 6 de la tarde. Cine Roma (San Vicente, 106).— Todos los días grandes estrenos de películas.

Unión de Productores Sociedad Anónima

VALENCIA Vinos finos de mesa Aceites garantizados puros de oliva De venta en su despacho central: Nave, 3 y sucursales

LUNES, DÍA 5 Servicio regular de vapores

ESTÓMAGO ARTIFICIAL para las enfermedades del estómago NO TIENE RIVAL

COGNAC BELMONTE Y NUEZ DE KOLA BURRIANA imposible mejor fabricación!

¡No dejéis de leerlo! Reumáticos y Nerviosos

Baños de D. Rafael Ramos Jiménez C.º del Grao, 9, Valencia (fco. al cuartel de Caballería)

Motors y aparatos eléctricos

LOECHES AGUA MINERAL NATURAL PURGANTE

VAPORES COMBINADOS Correos de África y A. Forrer Peset Hms. Se vende Se venden

¡Señoras!! Artículos para soldar

Importante Gramófono catalogado en 465 pesetas

FRANCES Jules Mabille, profesor de París, enseña a hablar el francés correctamente

Compañía colonial CHOCOLATES CAFÉS MOLIDOS Y EN GRANO TÉS, TAPIOCAS